

ELOFIZETÉS

HELYBEN:

Egy évre 24 korona.
Egy hónap 2 korona.

VIDÉKEN:

Egy évre 28 korona.
Egy hónap 2 k. 40 f.

HIRDETÉSEK:

4-hasábos petit sor egyszer 20 fillér,
minden következőnél 16 fillér.

Ryáltér petit sora 40 fillér.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI NAPILAP.

SZERKESZTŐSÉG:

Aradi és csanádi egyesült
vasutak palotájában.
TELEFON-SZÁM: 357.

KIADÓHIVATAL:

Aradi Nyomda Részvény-
Társaság.
József főherceg-ut 22. sz.
TELEFON-SZÁM: 151.

Arad, 1910.

FŐSZERKESZTŐ:
STAUBER JÓZSEF.

Kedd, június 14.

A buza.

Arad 1910 Junius 14.

A nagy alföldi rónán, s lenn a gazdag Bánátban már sárgul a kalász. Ez a gyönyörű nagy darab magyar föld elejétől végig csupa áldás, csupa életerős a termés, ami büszkén ringatja fejét rajta, tán még soha nem volt oly bő és isten-áldotta mint az idén. Tegnap jelent meg az első hivatalos termésbecslés, mely az idei buza-aratás eredményét 54 millió métermazsára becsüli. Horribilis nagy szám, husz millióval magasabb a tavalyinál! Mennyi minden van ebben a 20 millió pluszban. Egy egész ország megenyhülése, egy nyomasztó s szinte már elviselhetetlen szegénység föllelékezése. Az utóbbi esztendő sivar termés eredményei nemcsak Magyarországon, hanem világszerte hihetetlenül magas kenyérrájakat teremtettek, mint-hogy pedig a szociális nyomornak ez a legbiztosabb fokmérője, elképzelhető, hogy milyen arányokat öltött a tömegek nélkülözése.

Az idei gazdag termés persze nem fog egyszerre megszüntetni minden szegénységet, s huszonnégy óra alatt nem törli le Magyarország homlokairól a nyomor veritékét. De segíteni fog az bizonyos, még pedig hatalmasan és radi álsán, mert lesz puha, fehér cipó, a szegény napszámos emberasztalán is, telik majd kenyérré az életöröm és gazdagság kitagadottjainak is.

Ilyenkor aratás előtt, akár jók, akár rosszak a kilátások, mindig nagy erővel tér vissza az a régi gondolat, hogy Magyarország egyoldalú a gazdasági tagoltságával és berendezésével, valóságos rab-szolgája az éghajlatnak. Ez a nagy kiszolgáltatottság, ez a természeti szes élyektől való abszolút függés bizonytalanná teszi ezen a földön nemcsak a megélhetést, hanem a kulturát, sőt a közélet állandó rendjét is.

A huszadik század nagy követeléseinek nem telehet meg az a nemzet, mely ennyire rá van utalva az őstermelésre s a produktív emberi munka terén végtelenül emaradt, kicsinyes és primitív akárcsak azok a kezdetleges iparok és társadalmak, melyek most rakják le az ipari civilizáció alapjait. Náunk még mindig gyermekcipőben járnak a magasabb fejlettségű gazdasági funkciók s ennek következtében az összes politikai, társadalmi, művészeti és kulturális életnyilvánulások is. Magyarország sorsa még mindig ettől az ingadozó 20 millió métermazsa búzától függ, s a szerint, a mint az inga nyelve a plusz fele hajlik el, jólét és megelégedettség, ellenben a minusz irányban a nyomor

és szenvedés útnek tanyát déltől-északig és keletről nyugatig a magyar földön.

Egy erős és nagystíliú gazdasági politikára van itt szükség, mert így tovább vezetni egy ország sorsát bűn és könnyelműség volna. Ma még megelégedéssel vesszük tudomásul az 54 millió búzatermést, de mi lesz jövőre, két év múlva és aztán, ha megharaguszunk ránk a borús egek istenei és elpusztítják vetéseinket? A kenyéret ennek az országnak ne csak a föld adja, hanem a dolgozó milliók termékeny kulturmunkája is!

Egy egyesület ünnepe.

Ováció Kohn S. N.-nek.

Arad, május 14.

Diszes külsőségek között, szeretetteljes hangulatban ünnepelte az Aradi első betegsegítő-és temetkezési egyesület vasárnap délelőtti belső életének két kiemelkedő mozzanatát, az egyesület negyven esztendő fennállásának s az egyesület elnöke, Kohn S. N. huszonöt éves elnöki jubileumát.

Az ünnepélyen, a mely a városháza dísztermében folyt le, megjelentek Varjassy Lajos polgármester, Dálnoki Nagy Lajos alispán, báró Andrányi Károly, Kristyóry János kereskedelmi és iparkamarai elnök, Halász János felügyelő, Löcs Rezső tanácsnok, Simay István a honvédelem elnöke, Virágh Lajos főmérnök, Éles Ármán kamarai alelnök, Kovács Vince és még számosan a társadalmi előkelőség köztül.

A közgyűlést Dobiaschy József alelnök nyitotta meg a megnyitá után Glück Károly vezetése alatt küldetés hívtá meg Kohn S. N.-t az ünnepélyre. A mikor megjelent, lelkes eljenzes fogadta.

Tedeschni Viktor indítványára mindenek előtt kimondta a közgyűlés, hogy az egyesület menház alapját Kohn S. N. nevére nevezi el.

Steinhart Mór dr. az egyesület ügyészé hosszabb, költői szárnyalású beszédben méltatta Kohn S. N. huszonöt esztendő elnöki tevékenységét, érdemeit, eredményeit.

Kohn S. N. meghatottan köszönte meg a személyét ért ovációt s kijelentette, hogy a jövőben is minden tőle telhető el fog követni az egyesület érdekében.

Varjassy Lajos polgármester Arad város közönsége nevében köszöntötte a jubiléust.

Kovács Vince az aradi polgári jótékony egyesület és a szegény tanulókai segélyező egyesület elnöke.

Faragó Rezső átnyújtotta az egyesület tisztkara, választmánya és szavvizsgáló bizottság ajándékát, remek művű diszes albumot, — mely a vezetőség arcképét foglalja magában. Az album sikerült fővételei az aradi Kossák-fényképész műtermében készültek.

A közgyűlés Keppich Zsigmond indítványára elhatározta, hogy az elhangzott ünnepi beszédeket egész terjedelmükben jegyzőkönyvbe foglalja.

Végül elhatározták, hogy az ünnepies alkalom emlékére Tisza István grófot, Arad város országgyűlési képviselőjét, Andrányi Károly bárót, Neuman Dániel udv. tanácsost, Neuman Samut és dr. Steinhart Mór-t, az egyesület ügyészét tiszteletbeli tagokul választja.

Tisza Kálmán afférja.

— Békés elintézés. —

Röviden említett tettünk már arról az érdekes afférról, amely Tisza Kálmán gróf a nagyszalontai kerület újonnan megválasztott országgyűlési képviselője és Balogh Mihály volt képviselő között keletkezett. Az afférról különböző téves hírek jelentek meg a fővárosi lapokban, — éppen ezért helyénvalónak tartjuk, hogy az érdekes eset hiteles történetét megírjuk.

A nagyszalontai Toldy-malom igazgatóságában helyet foglal Tisza Kálmán gróf és Balogh Mihály is. A nagy választási küzdelem lezajlása után gróf Tisza Kálmán levelet irt az igazgatóságához, amelyben bejelentette igazgatósági tagságáról való lemondását. A lemondó levél egyes passzusai ehhez a tényhez olyan megjegyzéseket fűztek, amelyek a Tisza Kálmán gróf ellen Nagyszalontán rendezett politikai tüntetésre vonatkoztak. Balogh Mihály sértegni találta magára a levelet és Leszkay Gyula, Eitner Zsigmond barátai utján magyarázatot kért gróf Tisza Kálmántól. Miután a gróf megbízottai kijelentették, hogy egy olyan levél, amely ebüvádi eljárás alatt álló tényre vonatkozik, — nem szolgáltatathat okot fegyveres elintézésre és különben is az ügyből ki kell kapcsolni az egyéni becsületet érintő, motivumokat ennek hangsúlyozásával az affér békés elintézőst nyert.

Szélcsend a politikában.

A választások mérlege.

A képviselőház összeülése előtt néhány napig most szünet lesz a politikában. Kluen-Héderváry Károly gróf miniszterelnök elutazott Horvátországba, birtokaira, ahová ebben az évben nem ry gróf csak egy hét múlva tér vissza Budapestre. A függetlenségi pártok egyesítésére vonatkozó akció, úgy látszik, nem járt sikerrel. Polónyi Géza, aki ezt az ügyet kezébe vette, úgy nyilatkozott egy hírlapíró előtt, hogy az egyesülés elé nemcsak a pártok vezetői között kiélesedett ellentétek, hanem a párttagok között fönnálló differenciák is akadályokat gördítenek s az egyesülésből aligha lesz valami. A pártok egyelőre még nem tartottak értekezleteket s a Ház összeülésig a politikai körök érdeklődését az időközben megejtendő pótválasztások kötik le. A lefolyt választások ellen beérkező petíciók fölött a királyi Kuria következő két tanácsa fog itélni: Első tanács. Elnök: Sebestyén Mihály; tagok: Fittler Imre, Janecska István, Staud Lajos, Karay Lajos; póttagok: Lábán Lajos, Forster József és Mennyei László.

nát biztosít neki az öreg asszony. A multhéten Laccetta váratlanul Cskagóban termett és meg látogatta régi szerelmét. Az asszony azóta beteg volt. Mikor Laccetta eltávozott, egy barátjához ment és mikor az utcára léptek, a barátja hirtelen összeesett és meghalt. A „fekete kéz” művének tekintették a dolgot. Mikor Steelasszony értesült a hirtelen halálesetről, magához hívatta volt vőlegényét. Mialatt ez nála időzött Steel asszony is hirtelen rosszul lett és megdalt.

Henry cirkusz. Arra az általánosan vallott nézetre, hogy a cirkuszok ma már nem produkálhatnak újat, alaposan ráczáfolt tegnapi előadásával a Henry cirkusz. A külső méreteiben is óriási cirkuszt, mely különvonaton száguld országról-országra és csak nagyobb városokban tart néhány napi előadást, igen jó hír előzte meg. Az első előadás során meggyőződve arról, hogy a Henry cirkusz műsorában csupo elsőrendű új attrakció szerepel, igazolhatjuk, hogy uemcsak hogy nem volt tuizott a Henry cirkuszt megelőző jó hír, de jobbat nyújtott, mint amire számítottunk. Már maga a cirkusz fizeti vezetése is teljesen kifogástalan; mindenütt példás rend tapasztalható, ami a vezetőség rátermettségét igazolja. A minden tekintetben világáros műsor fénypontjainak egyikét Henry igazgató bravuros lödöm-tása képezi, a másik fénypont pedig Henry Hortensianának fel lépte, aki a legjobb magyar iskolalovarnőnek van elismerve és akit idomított elefántcsoportjával bemutatott produkcióért lelkesen ünnepeit a zsufolt cirkusz közönsége. Nemkülönbben előrendű látványosság a „The 9 Georgia Piccaninis” és a Briffkabyt-csoport. A jókedv ebrentartásáról a kitűnő dummer Augustok és clownok gondoskodnak.

Szerdán két előadást tartanak. Szerdán délután 4 órakor mint ifjusági előadást és este 8 órakor, mindenkor néhány újdonsággal bővítve, mint sport-, high-life, illetve parforce-előadást. Hétköznap 10—1-ig a cirkuszi próbák tekinthetők meg. Beléptidij 40, illetve 20 fillér. Az utolsó előadás pénteken lesz. Jegyek a még hátralévő előadásokra elővételben Bloch H. papírkereskedésében kaphatók. Az utolsó előadás nem csütörtökön mint mint az hirdetve volt, hanem pénteken délután 4 órakor lesz.

A ma este a városban dühöngő vihar letépte a cirkua sátorponyvájának fedelét, s a bezudult eső bórponyvákat is tönkreáztatta. Ennek következtében ma, hétfőn este az előadás elmaradt.

— **Apponyi osalója.** A minap gróf Apponyi és családja kiment a repülőversenyre. Kényelmesen akarta megoldani a jegyvásárlást s egy képeslevelezőlap-áruhoz fordult, hogy váltson neki három darab 10 koronás jegyet. A fiu átvette a 30 koronát, de nem mutatkozott többé a gróf előtt. Apponyi följelentést tett ellene a rendőrségen. Sándor László rendőrkapitány detektívjei kinyomozták a csalót Grósz Márton rovtottmútu csavargó személyében. Azzal védekezett, hogy megváltotta a jegyeket, de nem letartóztatta.

— **Szülők figyelmébe!** Képzett és megbízható neveket, tanárokat, correpetitorokat, fordítókat a Közép iskolai Tanárjelöltök Segítő Egyesülete (Kolozsvár, Egyetem) közvetít.

* **A magyar szőlősgazdák és borkereskedők** nagy részének kívánságát elégti ki a Csemege és Füszerűség élelmézési hetilap, amikor ezen-tul kibővíti lapját a bortermelő és borkereskedő melléklappal. Az új hetilap a legkiválóbb szakemberek közreműködésével magyar és német szöveggel jelenik meg, hogy az osztrák-borpiac művelőivel is közölhesse a heti eseményeket, lévén Ausztria a magyar borok legnagyobb fogyasztója. A hetilapot a termelőkön kívül továbbra is megkapják az összes fűszerezések, élelmézőkereskedők, vendéglősök, stb. Kiknek ez az újság nélkülözhetetlen hírforrásuk. A lap felelős szerkesztője Lenkei Zsigmond. Előfizetési ára mostantól újévig 6 korona. Kiadóhivatal: Budapest. Rózsautca 8.

— **Iskolatársak 20 éves találkozója.** Az aradi főgimnázium 1890.-ik évben érettségiző növendékei tegnap este húszéves találkozóra gyűltek össze a Központi-szállóban. A találkozóon következők jelentek meg: Schill József vármegyei főjegyző, Szántó Gyula pénzügyi tanácsos, dr. Parez Béla ügyvéd, dr. Heitz Nándor ügyvéd, Éles Simon járásbíró, dr. Czédly Károly ügyvéd, dr. Prohászka László kerületi orvos, Reicher Lajos magánhivatalnok, Holtzer József kereskedő, dr. Iritz Miksa a Pesti magyar kereskedelmi bank osztályfőnöke Budapest, Hauptvogel Adolf Frigyes főherceg intézője Bélye

Simai Aladár a Károlyi uradalomnak intézője Mácsa, dr. Frankl Oszkár orvos Budapest. dr. Koltai Árpád orvos Budapest. A volt tanárok közül Boros Vida jelent meg, míg Varga Ottó és Jánossy Béla levélben mentették ki magukat

— **Vallomás a halos ágyon.** Két évvel ezelőtt Klupka János czipész mestert, Mátészalka közelében meggyilkolva találták. Fejszével A csendőri nyomozás és a vizsgálat eredmény-Mátészalkán Szapári József gazdálkodó a halos ágyán bevallotta, hogy Klupka Jánost ő ölte meg, mert haragosa volt és vagyonaért tört Szapári vallomása után néhány óra múlva meghalt.

A repülőverseny jegytolvaja.

Letartóztatott fővárosi számtiszt.

Említést tettünk már arról, hogy a repülőversenyek rendezőségének feltűnt, hogy z utóbbi napokban feltűnő nagy számban mennek a versenyekre olyanok, akik jegyeiket féláron szerezték be. A rendezőség jelentést tett a dologról a rendőrségnek, amely széles alapokon kezdte meg a nyomozást, amelynek meg is lett a kellő eredménye. A detektívek szombaton Balkányi Vilmosnak Váci-körut 42. szám alatt lévő trafikjában tetten értek egy fiatalembert, aki féláron akart több jegyet eladni. Amikor az ifjú meglátta a detektíveket, futásnak eredt de elfogták. Horváth Tibor középiskolai tanulónak mondta mgaát és bevallotta, hogy a jegyeket bátyja adta átt neki elárúsításra. A detektívek a fiatalemberrel felmentek a lakásába s ott még 300 darab jegyet találtak. Hamarosan megke-rült az olcsó jegyek árusítója is Horváth Andor fővárosi számtiszt személyében. Horváthot több társával együtt a főváros tanácsa osztotta be abba a bizottságba, amelynek az volt a feladata, hogy a fővárosi házinyomdából kikérülő aviatikai jegyeket száraz bélyegzővel lássa el, szá-mozza meg és adja át a Menetjegyirodának. Horváth bevallotta, hogy a jegyekből a hanyag ellenőrzés mellett sokat elsikkasztott, de hogy menyit, azt nem tudja megmondani. A jegyeket Balkányi Vilmos trafikosnál és Adler Sándor antikváriusnál helyezte el. Horvátoth be-kisérték a rendőrségre, ahol Sándor Mihály rendőrkapitány előtt megismételte vallomását. A nyomozás szombaton késő estig tartott és Sándor kapitány ennek eredményeként letartóztatta Horváth Andort, akit kedden délelőtt kísérnek át az ügyészségre. A vizsgálat még folyik, mert a rendőrség meg akarja állapítani a kár nagyságát. Vasárnap délelőtt ebben az ügyben kihallgatták Tolnay Lajost, az Aero-klub igazgatóját. Virág István és Ferenczy Lajos fővárosi-számtiszteket, akik Horváthtal együtt kezelték a nyomdából érkező jegyeket. Kihallgatták még Balkányi Vilmos trafikosti és Adler antikváriust. A vizsgálatot kiterjesztik azokra a fővárosi tisztviselőkre is, akik a jegyi-rodában kezelték a jegyeket, de ezek ellen nem merült föl gyanu, hogy részük volna a bü-nös manipulációban.

Halottrabló rendőrkapitány.

Letartóztatott rendőrtisztviselő.

A nagyikindai csendőrség letartóztatta Vlahovics rendőrkapitányt. A letartóztatás inos feltűnést keltet a városban.

Ugy pattant ki a dolog, hogy egy Joanovits nevű bukott kereskedő Szegeden a Szeged—csongrádi takarékpénztárnál részvényeket akart értékesíteni. A takarékpénztárnál gyanusnak tűnt fel a dolog, mert az ott vezetett listrom szerint azok a részvények az elhunyt Joanovits udvari tanácsosnak, Dungyerszky Lázár vejének tulajdonában voltak és nem régen tűnt ki, hogy a részvényeket a hagyatékból ellopták. Az illető egyént aki szintén Joanovitsnak mondta magát, szabadon bocsátották. Azt vallotta, hogy a részvényeket Vlahovics kikindai rendőralkapitánytól kapta és az ő megbízásából akarta értékesíteni. Erre a csendőrség tegnap letartóztatta a rendőralkapitányt.

NYILT-TÉR.

ebeczki Blaskovich István úgy a saját, mint gyermekei Gizella, férjezett podmani báró Podmanozky Béláné férje és gyermekei, Jolán özvegy baráti Huszár Béláné, férje és gyermekei, Aladár, Margit férjezett gyergyószentmiklósi Kövér Lajosné, férje és gyermekei, Erzsébet férjezett gyergyószentmiklósi Kövér Jánosné, férje és gyermekei, Ilona, Borosa, néhai zombori Rónay Aladárné gyermekei, Erneszt és neje monyorói Urbán Elza és gyermekei, nem különben a megboldogultnak testvérei zombori Rónay Gili, zombori Rónay Vilma, zombori Rónay Ernő és zombori Rónay Jenő, valamint az összes rokonság nevében fájdalomtól megtört szívvel jelenti feledhetetlen szeretett feleségének, páratlan jó anyjuknak, nagyanyjuknak, testvérük és anyósuknak,

ebeczki BLASKOVICH ISTVÁNNÉ

szül. zombori Rónay Amliának

1910. június 12-én délután 1 órakor, életének 71-ik, boldog házasságának 52-ik évében, hosszas szenvedés után bekövetkezett gyászos elhunytát.

A boldogult hült teteme e hó 14-én d. u. 4 órakor fog a róm. kath. vallás szer-tartása szerint Nagy-Királyhegyesen örök nyugalomra helyeztetni, az engesztelő gyászmeáldozat pedig e hó 15-én Csanádpalotán a róm. kath. anyaszentegyházban fog az egek Urának bemutatatni.

Nagy-Királyhegyes, 1910. június 12-én.

Béke poraira!

Limbeck J. és Fia temetkezési vállalat, Arad.

Minden külön értesítés helyett!

Dr. Laufer József mint férj, May János és neje szül. Werner Róza, mint szülők, Erzsébet és Miksa mint testvérei fájdalomtól megtört szívvel jelentik, hogy

dr. LAUFER JÓZSEFNÉ

szül. May Katinka

f. hó 11-én életének 25-ik, boldog házasságának 2-ik évében váratlanul jobblétre szenderült.

Megboldogult drága halottunkat f. hó 14-én, kedden d. u. 6 órakor az aradi izr. temető halottas házából kísérik örök nyugvóhelyére.

Csendes részvétel s koszorúk mellőzését kérjük.

Siófok-fürdő a Balaton mellett.

Legkellemebb és legkényelmebb tartózkodási és kirándulási hely. — Kedvező vasuti összeköttetés, olcsó menettérti jegyekkel.

Kitűnő vendéglő és kávéház házi kezelésben. Szobaárak június hó 30-ig napi 5—6 koronáért egy személy és napi 5—8 koronáig két személy után. Minden szoba villanyvilágítással bir. Penziószerű ellátás felnőtteknek napi 9 koronáért. **Kitűnő orvosi gyermek ellátás** uzsonnákkal napi 5 koronáért. A gyermekek számára külön játszóhelyek a Balaton partján. Levél- és sürgőnyelv: **Fürdőigazgatóság** 2311. Telefon 1. sz.

Sarkad, Part-u. 4 számú ház szabad kézből eladó, ugyanott mindentéle butorok jutányos áron kaphatók. Erdelődni ugyanott.

Tégla kapható

alulirotnál, valamint ujonnan építendő házra kölcsön is. Parcellázásokat elfogadok. Kirle Antal téglagyáros Flórián utca 6/b szám 5. ajtó. 1682.

Vidéki bortermelők borait palackozva és hektó szerint eladásra hektó szerint bevezeték. Cím a kiadóhivatalban. 2204.

Mindenek szakácsnőt keresek egy ur háztartásához. Tudakozódní a ház-mesternél, Deák Ferenc-u. 33. 815

Egy korecsma elvállás miatt átadó. Radnai ut 16. szám. 1357.

Még egy pár órával rendelkezem, s erre is elvállatok zongora tanuló növengéket, a nap bármely órákban jutányos díjazással. Címem a kiadóban. 3390

20 mm. szalona eladó. klg. 2 kor Herceán Jánosnál Ó. Szé-Anna. 2291.

2 vizsgázott gépész, géralakos is azonnal alkalmazást nyer, úgy a javításra, mint a cseplésre Széctandrey Bélánál Újszentanna.

Új üzlethelyiség. Kiadó a textil gyár szomszédságában. Bővebbet Neumann testvérek irodájában. 2303

Képviseletet elvállatok bor és pálinka pálinka szakmából Arad és vidéke részére. Cím a kiadóba 2395

Fűszereket eszedő segéd, ki románul ért, ügyes, megbízható. Valamint egy jó erkölcsű fiu tanulóknak azonnal alkalmazást kel Barna-Lajosnál Pankotán. 2349.

Kőpoina-u. 8. sz. alattiszarok ház, melyben jóforgalmu fűszerüzlet és korecsma van, most június 25-én bióti árverésen eladni fog. Érdeklődőknek szivesen nyujt felvilágosítást Bánfi Sándor zárgondnok. 2388.

M. A. V. Iulobáz II. sor és Zimándi ut között elterülő ház helyek jutavos áron eladnak. Tudakozódní az Arad-megyeli takarékpénztárnál. Andrassy-tér 3. sz. 1660.

Sütőde falon 1 hold kerttel egyedül álló lakással azonnal eladó Szemlak Arad megye. 2348.

Salon és ebédlő-butor és egyéb házi berendezés olcsón eladó. Lujza-u. 3. 2365.

Eladó Avig. ad. mos. es. Tudakozódní. 1661.

3148.—1910. T. sz.

Árverési hirdetmény kivonat.

A mariaradnai kir. bíróság, mint telekkönyvi hatóság közhiré teszi, hogy Paszkuleszk Alexa végrehajtónak 168 kor. kökekövetelés és járulók iránti végrehajtási ügyében az aradi kir. törvényszék a mariaradnai kir. járásbíróság területén lévő a mondorlaki 679. sz. telekjki A. I. 1, 2 rsz. 145—146b és 1063b hrsz. ingatlanokra 544 kor. kiküáltási ában, a mondorlaki 302. sz. tkvi A. I. 1. rsz. 293—294. hrsz. ingatlanra a 6 2. a. Stefanusz Páska javára bekebelezett haszonélvezet erinteilen hagyása mellett 980 koronában ezennel megállapított kiküáltási ában elrendelte, és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1910. évi július hó 4 napján délelött 10 órakor Monorlak község házanal megtartandó nyilvános árverésen eladni fog.

vedő elleni 162 kor. 62 fillér kökekövetelés és járulók iránti végrehajtási ügyében az árverést elrendelte a m.-pécskai 1624. sz. tkvben A + 1492. m.-pécskai 1209. sz. tkvben A I. 2055. hm. 1 hold 200 □-zet 3 hold 3 hold 1200 □-öt és 3 hold 1200 □-öt területi szántókból B. 885. sz. C. epella M-nót illető hányadokra 468 kor. 66 fill. 625. és 625 kiküáltási ában eladók és hogy a fentebb megjelölt ingatlan 1910. évi augusztus hó 29. napján délelötti 10 órakor helybeli tkvi hatóságnál megtartandó nyilvános árverésen át is el fog adani.

brsz. alatt felv. ... árverés ... 800 korona, ... számu tkvben A + 2-sor 1573 hrsz. ... a jelzálogos hitelezők elfonében a végrehajtási árves joghatályával bíró hagyaléki árverést ... az 1910. évi szeptember hó 13-ik napján d. e. 9 órakor Ujanát község házanal megtartandó nyilvános árverésen a kiküáltási ában ketharomad óránc, vagyis 538 kor 3d fillér és 17 kor 32 filléru alól eladani nem fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333 sz. a kelt igazságügyministeri rendelet 8 §-ában kijelölt ovadékképes értékpapírban a kiküáltott kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-c. 170 § a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok jutalék becsárának 10 százalékát bánatpénzül készpénzben, vagy az 1881 évi november hó 1-én 3333. sz. a kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ában kijelölt ovadékképes értékpapírokban a kiküáltott kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-c. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10% át vagy is 80 korona és 2 korona 6d fillér készpénzben, vagy az 1881 évi LX. t.-c. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881 évi november 1-én 3333 sz. a kelt igazságügyministeri rendelet 8 §-ában kijelölt ovadékképes értékpapírban a kiküáltott kezéhez letenni avagy az 1881 évi LX. tcz. 170 § a alapján a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Arad, 1910. április hó 27-én.
Az aradi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Árkny, s. k. kir. tszéki bíró

Kelt M.-Radnán, 1910. évi május hó 24 én.
Az M. radnai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.

Kelt M. Pécskán, 1910. május 24-én
Szöke s k. kir. bíró.

Polgár,
kir. járbíró.

3496 1910. tkvi. szám.

Árverési hirdetmény kivonat

1752—910. tkvi szám.

Árverési hirdetmény kivonat.

A pécskai kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság közhiré teszi, hogy Kulmer Momai, Csepella Mária batonyai vég ehajást szent-

Az aradi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhiré teszi hogy n. h. Wolf M. klsné szül. Freisinger Borbála ujanati öröknyo hagyatéká ügyében az aradi kir. törvényszék területén lévő Aradmegye Ujanát községében fekvő az ujanati 57. sz. tkvben A. I. sor (114—115.)



kieszköz és ... ARON és MOLNÁR hite- szabadalm- értékesíté- u- ... ügyvivői irodájában Könyv értéke-ítés- osztály. Fentálók útmutatója lap o vasóknak díjtalan. Budapest, VIII. ker., József-körút 9. 2260

Nyomdásztan lók felvételnek.

■ Szent Margitsziget Gyógyfürdő. ■
43,3 C° szénsavas kónes égvényes gyógyforrás, modern vizgyógyintézete. — A kor kívánalmainak s a vizgyógytudomány jelenlegi állásának megfelelően berendezve.

Neurasthenia, hysteria, neuralgiák, hüdések, véredény- elmeszedések, máj-, gyomor- és bélbántalmak. vér- szegénység, reuma, nemi gyengeség, mindennemű idegbaj, stb. ellen javalva. :-: Oxygén-fürdők :-: Bulling-inhalatorium :-: Szénsavas fürdők :-: Svéd Gyógyterem. A betegek saját orvosai által kezelhetik magukat. :-: Izlésesen berendezett szobák Dunára és parkra nyiló ablakkal ■■

PROSPEKTUST KIVÁNATRA KÉSZSÉGGEL KÜLD A Szent-Margitszigeti Gyógyfürdők és szállodák R.-T. Igazgatósága. 2351

Meghívó.

Az „Aradi Hiteibank és takarékpénztár részvénytársaság” saját üzleti hely ségében 1910 évi június hó 29-én, d. e. 10 óra or tartja meg évi

rendes közgyűlését

melyre a részvényesek ezennel tisztelettel meghivatnak.

T á r g y:

1. Az igazgatóság jelentése.
 2. A pénztéz-tnek 1909. évi január 1-től 1910-ik évi május hó 3 -éig terjedő időszakra szerkesztett számadásai és az ezek alapján összeállított mérleg előterjesztése s a felügyelő bizottság véleménye alapján a felmentvény megadása.
 3. Az alapszabályok módosítá-sa, mely szerint a számadások lezárására s a mérleg szerkesztésére határidőül a rendes polgári évnek január 1-től december 31-éig terjedő időszaka rendeltetik, az évi rendes közgyűlés pedig évenként január hóban legyen megtartandó.
 4. Az intézet 10.000 koronát tevő alaptőkéjének 1000 db új részvény kibocsátásával 50.000 koronára leendő felemelése.
 5. Egyéb indítványok.
- Aradon, 1910. jnnius 13-án.

Az igazgatóság.

A részvények a közgyűlést megelőzőleg az intézeti pénztárnál elismervény ellenében elhelyezendők.